

ERRATA DO EDITAL DE PREGÃO
PRESENCIAL Nº 032/2011.

Onde se lê no Anexo VII:

"...serão efetuados 24 (vinte e quatro) horas por dia..."

Leia-se:

"...serão efetuados de 07:00h às 20:00h..."

São Mateus/ES, 22/06/2011

Conrado Barbosa Zorzanelli
Pregoeiro Oficial